

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ПОЛТАВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»

Вих.№4641/11 від 20.06.19р.

Додаток 7
до Положення про розкриття
інформації емітентами
цінних паперів
(пункт 8 глави 1 розділу II)

1. Відомості
про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає
більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій

№ з/п	Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів або акціонера	Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи власника (власників) акцій	Ідентифікаційний код юридичної особи - резидента або код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи - нерезидента	Розмір частки акціонера до зміни (у відсотках до статутного капіталу)	Розмір частки акціонера після зміни (у відсотках до статутного капіталу)
1	2	3	4	5	6
1.	20.06.2019р.	Ferrexpo AG	№СНЕ-109.378.764.	99,11	100

Зміст інформації:

Дата отримання емітентом інформації від Центрального депозитарію цінних паперів:

20.06.2019р.

Найменування юридичної особи власника (власників) акцій, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій:

Ferrexpo AG, Феррексपो АГ;

Місцезнаходження українською та англійською мовами: **Швейцарія, 6340 м. Баар, вул. Банхофштрассе, буд.13; Switzerland, 6340 Baar, Bahnhofstrasse 13;**

код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційне посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи: номер з торговельного реєстру **№СНЕ-109.378.764.**

Дія (набуття або відчуження) та яким чином (прямо або опосередковано) вона відбувалась: набуття прав власності на пакет акцій відбулось прямо, внаслідок обов'язкового безпосереднього продажу акцій емітента на вимогу особи, яка є власником домінуючого контрольного пакета акцій, відповідно до ст. 65-2 Закону України «Про акціонерні товариства», з урахуванням Закону України від 23 березня 2017 року N 1983-VIII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах".

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (підсумковий пакет голосуючих акцій): 99,11%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після права власності на такий пакет акцій (підсумковий пакет голосуючих акцій): 100%.

Відомості про осіб (прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток прав голосу, якщо він дорівнює або перевищує порогове значення), які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями: дана інформація відсутня.

Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто (за наявності): відсутня.

Голова Правління ПрАТ «Полтавський ГЗК»

В. В. Лотоус